

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 88 (9061). Суббота, 1 ноября 2014 года | Ц. 7 р. 02 к.

**4 НОЯБРЯ —
День народного
единства**

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые граждане района! Поздравляю вас с государственным праздником — Днём народного единства!

День народного единства — наша дань тому времени, когда народ объединился в тяжёлое для страны время раскола и внешней опасности. Эта дата — символ патриотизма и мудрости русского народа, символ независимости и стойкости России, способности людей к единению и сплочённости во имя благоденствия Родины.

Сегодняшняя Россия — многонациональная страна, верная своему историческому прошлому, в котором множество славных героических страниц. Россияне свято берегут нравственное достоинство своего Отечества, приумножая его год от года, наполняя новыми делами и свершениями на благо своей великой страны.

Желаю вам праздничного настроения, претворения в жизнь ваших планов, созидательного труда и верных друзей на жизненном пути! Пусть растут под мирным небом ваши дети и внуки, пусть каждый день озаряется добрыми надеждами и новыми достижениями! Будьте здоровы и счастливы!

Глава Сорокинского
муниципального района
А.Н. Агеев.

ЕДИНСТВО НАМ НЕОБХОДИМО

Уважаемые земляки!
Поздравляю вас с Днём
народного единства!

Значение этого исторического праздника имеет глубокие исторические корни. Прошлое нашей страны наполнено примерами, когда сплочённость и единство людей были движущей силой в любых трудных условиях. Сегодня единство, патриотизм, преданность Родине, стремление отстоять её интересы так же необходимы нам сегодня, как и десятилетия назад, ведь только сообща мы можем решать серьёзные задачи и идти к новым достижениям.

В преддверии праздника желаю вам здоровья, благополучия, радости, уверенности в завтрашнем дне, большого семейного счастья! Пусть добро и взаимопонимание всегда присутствуют в вашей жизни!

Депутат Тюменской
областной Думы,
член фракции
«Единая Россия»
В.В. Завьялов.

Социальный день в Готопутовском СП

СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ для занятия населения различными видами досуговой деятельности, СОДЕЙСТВИЕ в РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ СЕМЕЙ, СОСТОЯЩИХ НА УЧЁТЕ в ОБЛАСТНОМ БАНКЕ ДАННЫХ, ФОРМИРОВАНИЕ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ, ОКАЗАНИЕ РАЗНЫХ УСЛУГ, ПРОВЕДЕНИЕ КОНСУЛЬТАЦИЙ СОЦИАЛЬНЫМИ СЛУЖБАМИ — ЭТИ И ДРУГИЕ ЗАДАЧИ ЛЕЖАТ в ОСНОВЕ ПРОВОДИМЫХ в РАЙОНЕ СОЦИАЛЬНЫХ ДНЕЙ.

Четырёхчасовой социальный день в с. Готопутово состоялся 28 октября (на снимках). Ответственность за его организацию была возложена на главу администрации Готопутовского СП.



кого сельского поселения Николая Васильевича Сафонова. Он возглавил заседание представителей районной и сельской межведомственных комиссий по социальным вопросам.

Итоговую оценку проделанной в тот день работе заместитель главы администрации Сорокинского муниципального района по социальным вопросам Елена Николаевна Гарба.

В местной амбулатории приём пациентов по предварительной записи вели врач-терапевт Д.С. Мирошниченко, участковая медицинская сестра О.А. Маленкова и врач-педиатр Н.В. Знаменщикова.

В помещении средней общеобразовательной школы состоялась акция для учащихся десятого класса под названием «Востребованные профессии» (вела директор Центра занятости населения Сорокинского района Л.П. Конокова). Для школьников были организованы беседы на темы: «Как обеспечить собственную безопасность», «Детская подростковая агрессивность» (для учеников 5 – 7 классов), «Моя



независимость» (для учащихся 8 – 11 классов). Родители учащихся 5 – 9 классов слушали лекцию «Ошибки, которые совершают родители».

Взрослых по вопросам пенсионного обеспечения проконсультировала начальник Отдела Пенсионного фонда РФ в Сорокинском районе Н.М. Жигалёва.

В кафе «Вкусное место» можно было отдохнуть всей семьёй и купить в социальной лавке КЦСОН румяные булочки и пирожки.

Час семейного творчества (мастер-класс хореографии, урок ЦДТ «Символ наступающего года», занятия по спортивной гимнастике с методистами ЦФОР и ДЮСШ, литературно-музыкальная гостиная — к 200-летию М.Ю. Лермонтова «История души человеческой», концертная программа «Вместе с районом — дружной семьёй») провели в Доме культуры и библиотеке.

В спортивном зале прошли «Семейные старты». В забавных конкурсах «Сумо», «Башмаки», «Памперсы», «Головоломка» соревновались три команды (по две семьи в каждой). Здесь победили семьи



Менг (мать Людмила Николаевна, её сын — пятиклассник Алексей) и Альтергот (Юлия Григорьевна и её сын Андрей, он учится в пятом классе).

Фото и текст
Тамары БЫЧКОВОЙ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Тюменская областная Дума проводит публичные слушания по проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

В соответствии с Законом Тюменской области «О бюджетном процессе в Тюменской области» законопроект 5 ноября 2014 года будет размещён на официальном сайте Тюменской областной Думы в сети «Интернет» (WWW.DUMA72.RU).

В публичных слушаниях вправе участвовать гражда-

не, проживающие в Тюменской области и обладающие активным избирательным правом, а также представители организаций, осуществляющих деятельность на территории Тюменской области, представители государственных органов и органов местного самоуправления.

Мотивированные вопросы и предложения к проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» можно направить в период с 5 по 11 ноября 2014 года в письменном виде в Тюменскую областную Думу по адресу: 625018, г. Тюмень,

ул. Республики, д. 52 или в электронном виде по адресу, указанному на официальном сайте Тюменской областной Думы в сети «Интернет».

Для подготовки ответов по результатам рассмотрения поступивших вопросов необходимо указать фамилию, имя, отчество, адрес и контактный телефон.

Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в обсуждении данного законопроекта.

Комитет областной Думы по бюджету, налогам и финансам.

Дорогие друзья!

Праздничного настроения, радости жизни, хороших новостей желаем вам от всей души в преддверии Дня народного единства!

Единение — это замечательно! Единение с любимой «Знаменкой» ещё и полезно — она своя, родная. Так не забудьте за праздничными хлопотами и последующими рабочими буднями оформить подписку на «ЗТ» на первое полугодие 2015 года.

Удачи вам в делах и заботах!

Коллектив «ЗТ».

ЭЛЕКТРОННЫЕ УСЛУГИ**О ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Всё большей популярностью среди граждан пользуются электронные услуги. Они избавляют человека от необходимости отстаивать длинные очереди в ожидании получения всевозможных документов. Получить необходимые услуги теперь можно на портале «Электронное правительство. Госуслуги». На главной его странице начертан девиз: «Госуслуги прозрачны, как никогда!».

«Электронное правительство» является единой точкой доступа к информационным системам ведомств. В соответствии с законодательством Российской Федерации оно предоставляет информацию об услугах и о ведомствах из федерального реестра государственных услуг. При оказании электронных услуг портал использует систему межведомственного взаимодействия и информационную систему ведомств для обработки электронного заявления.

В 2013 году у портала было более 15 млн. пользователей по всей России и 4 млн. зарегистрированных личных кабинетов. На нём можно получить более 4 тысяч электронных и 75 тысяч информационных услуг. Количество услуг, заказанных через портал, в прошлом году превысило 15 млн.

Для доступа к услугам, предоставляемым в данном веб-ресурсе, гражданину необходимо пройти регистрацию. Трудно ли это сделать? Чтобы ответить на этот вопрос, я провела своеобразный «тест-драйв», зарегистрировавшись на портале. Теперь с уверенностью могу сказать, что процедура эта доступна даже начинающим пользователям ПК при условии внимательного прочтения и правильного соблюдения предлагаемых инструкций.

Чтобы пройти регистрацию, я выполнила следующие действия: зашла на главную страницу портала, введя в поисковую строку браузера адрес <http://www.gosuslugi.ru> (можно написать адрес и русскими буквами – госуслуги.рф). Затем кликнула по кнопке «Регистрация», расположенной в верхнем правом углу, и перешла на страницу предварительной регистрации. Там ввела свои данные: фамилию, имя, номер мобильного телефона (если мобильного телефона у человека нет, нажатием на ссылку «У меня нет мобильного телефона» нужно ввести адрес своей электронной почты) и нажала на кнопку «Зарегистрироваться».

В течение короткого времени на мой телефон пришло SMS-сообщение с кодом подтверждения. Ввела его в поле «Код подтверждения» и нажала кнопку «Подтвердить» (на этой же странице узнала, для чего системой будет использоваться номер моего мобильного телефона – для идентификации моей учётной записи; для уведомлений о подозрительных действиях с учётной записью; для уведомлений при получении государственных услуг; узнала, что мой номер не будет использоваться для отправки рекламных сообщений и в иных коммерческих целях). Когда система подтвердила мой номер телефона, придумала и дважды ввела в специальные поля пароль, с помощью которого теперь вхожу в личный кабинет.

После этого меня поздравили с завершением предварительной регистрации, которая даст мне право пользоваться ограниченными количеством государственных услуг, для получения которых не требуется

подтверждения личности (например, оплата жилищно-коммунальных услуг, запись на приём к врачу и некоторые другие). Но мне нужно было получить мою пенсионную накопленную сумму, расширенное извещение о состоянии индивидуального лицевого счёта. Для её получения, а также для того, чтобы иметь полный доступ к услугам систем и сервисов, требуется введение личной информации и подтверждение личности.

Чтобы приступить к заполнению личных данных, я вошла в свою учётную запись, введя в специальные поля номер своего телефона и заданный ранее пароль. Нажала кнопку «Войти». Открылась страница «Заполнение и проверка личных данных» со специальной формой из двенадцати полей. В них указала свои ФИО, пол, дату и место рождения, СНИЛС (11-значный), гражданство, паспортные данные. Затем нажатием кнопки отправила в Пенсионный фонд РФ и ФМС. Она заняла несколько минут (в некоторых случаях – до 5 суток). Если у вас нет времени для ожидания результата, можете уйти с портала, процесс проверки не прервётся. О её завершении вас уведомят SMS-сообщением. Результат проверки можно посмотреть и в своей учётной записи.

Проверка моих данных прошла успешно. Далее нужно было подтвердить свою личность. Для этого в специальное поле необходимо ввести персональный код подтверждения личности. Его можно получить тремя способами: лично обратившись в специализированный центр ОАО «Ростелеком» (в нашем районе пока такого центра нет); через почту России (код вам вышлют заказным письмом); с помощью электронной подписи или универсальной электронной карты (способ подтверждения личности человек выбирает сам, сделав специальную отметку в предложенной форме).

Я выбрала второй вариант, и уже через неделю получила по почте нужный для подтверждения моей учётной записи код, ввела его. Теперь мне доступен весь комплекс услуг, предоставляемых порталом «Электронное правительство». Первой услугой, которую я получила на портале, было расширенное извещение о состоянии моего индивидуального лицевого счёта. Мою заявку выполнили в течение 5 минут. Получив извещение, я смогла узнать много полезных сведений: действительно ли мои работодатели перечисляли страховые взносы на мою будущую пенсию (с удивлением увидела, что страховые взносы за меня перечислял даже тот работодатель, у которого я временно подрабатывала); узнала размер взносов, перечисленных с 2002 года, и местонахождение моих пенсионных накоплений.

Знакомство с «Электронным правительством» оказалось очень полезным. В числе предоставляемых порталом услуг получение сведений о налоговой задолженности, получение дотаций и социальной помощи, регистрационный учёт граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, приём от застрахованных лиц заявлений о выборе инвестиционно-го портфеля и многие другие.

Марина ЛАКМАН.

В Год культуры: фестиваль военно-патриотической песни «Димитриевская суббота»

Лучшей была Александра

2 октября 2014 года в с. Викулово прошёл зональный этап областного молодёжного фестиваля военно-патриотической песни «Димитриевская суббота». В этом году фестиваль посвящён памяти российских воинов, погибших в годы Первой Мировой войны.

В концертном зале Викуловского Дома культуры собрались его участники из близлежащих районов: Сорokinского, Викуловского, Абатского, Аромашевского, Ишимского и города Ишима. Программа фестиваля предусматривала несколько номинаций, в которых состязались исполнители песен, авторы-исполнители, а также вокально-инструментальные ансамбли (живой звук) и вокальные ансамбли (дуэты, трио, вокальные группы). Творческим личностям была создана большая площадка для проявления их способностей.

Фестиваль начался торжественной частью. С приветственным словом и пожеланием успехов в выступлениях к участникам конкурса обратился исполнительный директор фестиваля Перов Александр Николаевич.

Представили компетентное жюри, в состав которого вошли певец, композитор, музыкант Сергей Дьяконов-Дьяченко, лауреат Всероссийского молодёжного конкурса военно-патриотической песни «Димитриевская суббота – 2013» Екатерина Ганзен, благочинный Восточного округа иерей Владимир Сергеев, начальник Викуловского отдела полиции майор Плехов Владимир Сергеевич. Члены жюри отметили хороший уровень подготовки участников к конкурсу.

По окончании торжественной части начались выступления конкурсантов. Перед членами жюри стояла непростая задача – среди множества талантов выбрать лучших.

Благодаря упорной работе, хорошей подготовке и прекрасным вокальным данным учащаяся детской школы искусств Александра Аверина завоевала Диплом I степени. Коллектив школы очень гордится Сашей и поздравляет её с победой, искренне признателен преподавателю по вокалу Мартыновой Марине Викторовне за огромную работу и достойную подготовку к фестивалю своей ученицы.

Завершился фестиваль уже вечером гала-концертом, на котором после награждения победителей выступили лауреаты и дипломанты I степени.

Ольга ДРОБОТ.

**МИР ДЕТСТВА**

Тридцатого октября в детском саду № 4 в старшей группе (воспитатель Л.В. Сёмина, муз. рук. – О.В. Дробот) прошёл праздник Осени – одно из самых ярких и красочных мероприятий.

Ребята с нетерпением ждали этого праздника и старательно готовились к нему вместе со своими родителями. Праздник Осени – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень – «унылая пора», но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождю, под которым так интересно погулять под зонтиком. Детские песни об осени, о перелётных птицах, об урожае добавили колорит в общее настроение присутствовавших. Мальчики и девочки отгадывали загадки, играли, танцевали, пели. Очень важно, что дети приняли активное участие в мероприятии, а мамы и папы поддерживали выступления ребят громкими аплодисментами. Праздничное чаепитие – ещё один неотъемлемый атрибут праздника. Сладости были особенно вкусные, так как приготовленные руками любимых мам.

Елена КОРОЛЮК.

**АПК: пора подводить итоги**

УЖЕ МОЖНО НАЗВАТЬ ОСЕНЬ ГЛУБОКОЙ. НА КАЛЕНДАРЕ – 1 НОЯБРЯ, РОВНО ЧЕРЕЗ МЕСЯЦ – ЗИМА. Её дыхание все давно ощутили (особенно растениеводы). Весь октябрь они «боролись» с погодой за каждое «окно», за каждый погожий день. Настала пора подводить предварительные итоги. Тридцатого октября начальник агропромышленного отдела администрации Сорokinского МР Василий Бойчук провёл совещание руководителей хозяйств. Говорили о проблемах, связанных с недобором зерна, его качественными характеристиками, отмечали положительные моменты и результаты уборочной страды.

Не остались без внимания вопросы по животноводству, самый острый из которых – по работе ветеринарной станции. Волнует подготовка коров и нетелей к случке. В начале стойлового содержания важно снизить продолжительность сервис-периода. Об этом убедительно говорила главный специалист по животноводству Татьяна Чамина. Все вопросы, затронутые в ходе совещания, будут рассмотрены на дне животноводства в хозяйствах.

Окончательные итоги осенней страды и девяти месяцев в животноводстве будут подведены на районном совещании в ноябре.

Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.



ТВ